Reseni dkold z dne 31. 3. 2020

Priklad €. 1:

Para3utista vyskocil z letadla nad kostelem ve vy$ce 2 km nad zemi a pii pfimém letu k zemi urazil
dréhu 3,5 km. Jak daleko od kostela dopadI?
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Priklad ¢&. 2:

Obora ma tvar kosoétverce, jehoi g.'lhldpi‘it“:k'\i jsou v poméru 5: 4. Soucet délek obou Uhlopfigek je
3,6 km. Kolik kilometri plotu je tfeba na oploceni oI_Jory?
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PHiklad & 3: | @

Jak dlouh? je potieba najezd pro kocarky na schodisté s 12 schody, je-li schod 30 cm dlouhy
a 20 cm vysoky?
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Priklad €. 4:

V kruhovém parku s polomérem 150 m ma byt vydlaidén &tverec maximalni velikosti. Zbytek
plochy ma byt zatravnén. Uréete v arech plochu zatravnéné &asti parku.
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Priklad €. 5:

Urcete, jak dlouhy elektricky ohradnik bude tfeba na vybéh pro zvifata na planku.
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Prriklad ¢. 6:
Urete vyméru dna koupalidté, vite-l, 3e dno ma tvar lichob&3niku s rozméry
23m;13m,13 ma 13 m.
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Priklad &. 7: |
Orientaéni zévod se pobéZi podle pldnku na obrazku. Uréete jeho délku.
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Jak vysoky je stan typu ,A“ na obrazku? Jaky je jeho objem? %3
I S V= dp-w
nt = B4o0-Yoo /= %ﬂ’i 1o
= .40

[ = 4/ ¢ 4 .,
W= Ao /228 Heto em <fpg0m7]

J

o ‘
200 em= N

14 em

Pfiklad &. 9:
Kolik metrii trubek je tfeba na vyrobu florbalové branky dle planku, vytvofi-li se béhem vyroby
odpad pfiblizné 5%?
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Pfiklad €. 10 (dobrovolny):

Vypotitejte obvod trojihelniku EFG, vite-li, fe |B’E] =§|AB|; |BF| = %IBBII; |B'G| =§|B'c|

a délka strany |AB| = 24 cm.
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